DB BBOBeBIEH - B Eoz0d
O8O0 320 FReHE) slssn eBBEE
@03e08 (£30@v5) 298 PO® lfeencs (@18J0) - 2014
2018 geoitdn/ it @B/ Dbemidl
e3@083Be10 8w
€3@988 30133 SOST E 1015

BE» o&dnwn
& 0O (04) L@ BEd svssim.

& 02800 : 08 &, DICE® : o1 03 8.

OHD C3lY DIDD BE EDROD
01.¢) P(A)=2;P(B) =>o» P(A NB)=: 8 00 wdwsf mbsecsd
i P(AUB)
ii. P (A")
iii. P (B)
iv.P (A'N B
v.P(A'UB") eeiestm (Cnew 3 a8)

g) edPeernd wiimne me 85t 303 ¢1efs 19 ecomnn 0&DG ¢ 17 etenn B0
¢ 11 ecomn p8miesn ¢ 7 etenn 0D 959 e5nIsn ¢ 12 etenn O&HDG ©® Bnw ¢ 5

ecemn sodme o gBwitss ¢ 2 ecotemnn e®® @I 38 ¢ wedm D eeNw exImn CL.
g emd

LoOBDE 960D DS eSmee »csien) oS Bus .00 @ewsim
1. B8¢ @D werdmles? 18 Ber ulemns emit®es ¢? (Cmen 3 218)
gua= c*eoc=a’ m5® abc=1 a0 coon (Cme 4)

1



02. @) ;e v Dy LEDEEs! gOG EEIBID

03.

i (0.00006323)3

. (131 2)8
iii. Y451.36
5 3
&) cf omn Ddnensd M HEDHB DO

(0.007)6

a1 80 BHoT® log% + logﬁ—: a5 log%

&1) X DG 806 ee0ssID

1

i 83 =16
i, 2% = +/32

(e 3 a8

(Cme 6)

(Cmne 4)

(cnea 3 8w)

&) (4a3— 16a?x + 2lax? — 9x3) wm gmoems (2 - X) oo HIEDEHs eACTID

8x+23 5x+2 _ 2x+43
20 3x+4 S

&) 8d B»dsin -1

a1 Obod am wbmensy x° — 6x = —8 8 Begd cennsim

g1) oun hed ©ln eeunsTm
i 4% =256
i (x+1)2—4=0

e) (8x + 3y) am gmeme 3x—Ty) o gemness! Qe HISD

o) zom cuseds dnden vddBe Seesim

3 3 2
_____ =3
x Yy z
LR .
x y oz
LN Y0 ST
x y z

(cme 3)
(Cme 6)

(e 4)

(cre 2 &8s

(Cne 2)

(e 6)



04. g) oo 8oed gided cobus enl gddus 18 vifw osim.

y = 2x — 3x?
(cmea 4)
@) oo Sed 80 qun eeicsim
. 88:0
i f@)=3= x> o
i f) = T, B0
i, f () = T R il
iv.. Fi(x) = x2;6_92+8 x ia) 4
v =2« s
(e 3 8
a1) . y=(4x?4+3x+2) (x*+2x+x) o580 z—z @@
. y = % 0580 Z—z @LIBBID (G 3 &8

05. ) “PROGRESSION” w» o0med gndr 085 085 o:8c 018 06 .21
®e300535) (cnea 4)

&) rvem O eE 45 gy edic 4 sw »g edic 6 adog @b. 8 edlc 3
080180 90m0 odesl »B®

1. Boe® eddc g g De®
1. Bog® edic on din Be®
1. 8ec® odc cdne dbamusiens’ g Be® ®wiBmd eernsim

(Caea 2 a8



gy e Sdosemo 0 ob@stn e A, B on C 58 ooy ol 88083

502, 402 e300 101283 @ces o33 Befeneme 38, 800835 BEed8s 31, 21 o» 51 ocle o8n sl
@b, @®® BLwln andsl oePnifd timns oFed »® wy dw egle dn Owe ged »8, O

1. A osigecs! Syoems oim ¢ Oms Se®

ii. B @»d C 0sindBsl Beeogmn odm ¢ oo Bed® 28wi8md n@5e?

(e 3 8y)
g1 ©®ad g W0 een B ¢@» L.
1. &g DE ecendd O gov C1de®
1. 8ed ¢og moed 6 C1de®
ill. 20wdE S5d 30 O 018 Be® s®ubmd etnnsim
(Cne 3 N8s)
06. ) oon cedm A, B ow C mmsesied Sdbicm eessis
' X -
l 2 3 3 2 2 0
g L 1 0 5= 1 i ol 1 2
(Cme 2 21827)
@) LoD (Seds d®miea ddBn mxIes wIdnewrs Bugsn
3x+7y =19
Tx+8y =11 (Cre 6)
&)
—‘\
1 7 3 2 0 -5
A= e i 5H®
8 5 0 -3 4 -6

2A - 3B etnasts (e 5)



07.

g1) ceuden mbmews! vom ¢IFedn mues Budnd dxm
1. Ddey mBIes
11 B w03
1. g8 mvoes

iv. Bbes mses

g) com aEedn eg&Hoc Onnd eerssim
i.2+3§+5+6%+ ................. 25 O e e
1n.72+70+68+ ...............+40

o) L y=40-6x+ x* un ed¥ndaed gedmids q@xim

1. @dmems doens’ Gned codd/ #d® cfers etunsi®

ii. 8med 08/ 8@ eoc eeissim

c;zz)ﬁl €5 -1-1;3- god »H=iPn BdxmLe RS eennsiH

&1 eossim
1.6C2 X °Cyp
i*Pax 3P,
ii. (5! % 3!) + 8!
@) 320 e30 5 g0 Qe eadTHC BRLHBG 555 eennsim
3) oo odomde D et
i.x2+5x+6=0
nx?—(a+b)x+ab=0

08) ssoom @me0082T Be® et (05) Bedmo iz

1. €320 €5 €38 @ deim

11 e®imd e@dd w» »oi®n e@ss

il gemxsims dnewns’ AV 843 oo ddestn 828
1Iv ges®uids ©®Bmd e edue gedu

V tsotsdn BB e Bedm B8ae

Vi oredmE Sewmdens ew Boe gedan

(Cnea 2 18)

(Cnea 2 a8
(cnre 3)
(e 2)

(cneg 2)

(cneE 2)

(Cmem 2 #8)

(cme 2)

(Cneg 2 989

(e 5 Nn8)

&






